
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 12ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2024 

 

Aos sete (07) dias do mês de maio de 2024, às 09h25min, na Câmara 

Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de Oliveira, 

sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO DIAS 

DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, MAGNO HÉLAZARO DOS SANTOS 

BONFIM, JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRADE PAIVA, SEBASTIÃO 

VITOR DO SANTOS JÚNIOR, ELENILDA DOS SANTOS, 

LANDERROBSON JAIRON DOS SANTOS RIBEIRO, JOÃO DOS SANTOS 

GUIMARÃES, GILBERTO ALVES ROCHA e JAMISSON FELIX DOS 

SANTOS. 

 

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência 

dos vereadores ELENILDA DOS SANTOS, SEBASTIÃO VITOR DOS 

SANTOS e CRISTIANO SOARES DE MENEZES.  

O Presidente Adelmo Gonçalo convidou os presentes para ficarem de 

pé e juntos realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, convidou a vereadora Elielma Quintela para fazer a leitura do 

salmo 75 (setenta e cinco).  

Na sequência, o Presidente pediu à 1º secretária Elielma Quintela para 

fazer a leitura da ATA da Sessão passada do dia 02/05/2024. Após a leitura, a 

ata foi aprovada por unanimidade de votos no Plenário. Na ocasião, o 

Vereador Gilberto Alves pediu que fosse encaminhada uma Indicação ao 

Prefeito Sandro de Jesus com os fins de que seja realizada a reconstrução ou 

reforma imediata do banheiro da feira municipal, a fim de proporcionar um 

ambiente mais higiênico e adequado para todos. Segundo o edil, os fortes 



 
 

odores e as condições precárias estão causando transtornos significativos aos 

comerciantes e frequentadores da região.  

 

      Sem matérias no GRANDE EXPEDIENTE, passou-se para Ordem 

do Dia.  

                Sem matérias na Ordem do Dia passou-se para as considerações 

finais.  

Iniciada as Considerações Finais, o vereador Landerrobson Jairon 

subiu à Tribuna e parabenizou sindicato dos servidores públicos por evento 

aos servidores. Em seguida, denunciou o Vice-Prefeito e secretário de 

Educação José Menezes Lima pelo mau uso de verba pública na contratação 

de kits educacionais que foram pagos por valor excessivamente caros em 

relação ao seu valor de mercado.    

O edil José Cláudio agradeceu ao Prefeito por realizar sua Indicação 

n°01/2024 que foi solicitado a pavimentação do paralelepípedo da rua 

Francisco Dias, localizada no Bairro Gameleira, neste município.     

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 09:50 (nove e cinquenta) a 

12ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


